

2024年1月17日 株式会社タカギ

## 株式会社タカギ つくば工場竣工 配送時の温室効果ガス削減・BCP 強化へ

2024年1月31日、新たな生産拠点「つくば工場」を竣工。 関東エリア配送時の温室効果ガス削減とBCP強化を実施。

株式会社タカギ(本社:福岡県北九州市、代表取締役:髙城いづみ)は、新たな生産拠点「つくば工場」の竣工式を、2024年1月31日(水)に執り行うことをお知らせいたします。

当社は本工場の竣工により、生産能力の増強のみならず、配送動線の見直しによる温室効果ガスの削減、生産拠点の分散による事業継続力の強化を行います。



## ■竣丁式概要

・日時: 2024年1月31日(水) 10:00~

・場所:つくば工場敷地内

## ■つくば工場概要

・住所:〒305-0861 茨城県つくば市谷田部 F54 街区①画地 ※区画整理事業における保留地のため 2025 年に正式決定予定。

・敷地面積:5,000坪(16,500㎡)

·主要生產品:園芸散水用品関連商品、家庭用浄水器関連商品等

・稼働開始予定時期:2024年3月下旬頃

また、本工場においては従業員用食事・休憩スペース、駐車場を敷地内に設置、全作業工リアへの冷暖房完備など、働きやすい職場環境にも配慮いたします。

本工場の竣工を経て、当社では更なる製品品質の向上と環境負荷の低減に取り組み、今後も皆様の暮らしに潤いを与える製品づくりを行ってまいります。